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Fokus festivala posvečamo življenjskemu delu vsestranskega umetnika, predvsem pa izjemnega 

nemškega pihalca Petra Brötzmanna. Vse od šestdesetih let, ko se je glasba Petra Brötzmanna v 

okviru gibanja fluxus samosvoje oddaljila od ameriškega modela, tega pihalca ob Evanu Parkerju 

nedvomno prištevamo med najvidnejše predstavnike evropskega jazzovskega sveta. 

Čeprav je Brötzmanna navdihnila svobodnost glasu Ornetta Colemana in še zlasti Alberta 

Aylerja, se je uveljavil kot resnično izviren umetnik in s tem na stari celini razprl široko obzorje 

možnosti za naslednike, najsi igrajo abstraktno ali konkretno. Še bolj kot glasbeni navdih je 

Brötzmann postal vzor umetnika, ki je v fluxusu izoblikoval svojstveno glasbeno izraznost in s 

tem ključno vplival na naslednje generacije. To glasbeno usmeritev je na obeh straneh Atlantika 

pomembno sooblikoval, o čemer priča sodelovanje s številnimi ameriškimi improvizatorji, kot so 

Ken Vandermark, Hamid Drake, Jason Adasiewicz, Eric Revis, Nasheet Waits, Bill Laswell, 

William Parker, Joe McPhee ter Cecil Taylor in Steve Lacy kot tudi glasbeni veljaki z vseh strani 

planeta. 

Brötzmannova obsežna diskografija je izraz volje, smelosti in ljubezni do eksperimentiranja v 

širokem razponu kombinacij, od solističnega udejanjanja do sodelovanja z big bandi in z 

različnimi soigralci. Čeprav pri umetniškem podajanju uporablja različne postopke, njegova 

glasba vseskozi ohranja svojskost in vizijo. 

 

Med popularnejšimi imeni moramo gotovo izpostaviti pevko Macy Gray in njen najnovejši 

projekt z Davidom Murrayem, ki bo predstavljen 6. julija v Križankah. David Murray je 

izjemno plodovit glasbenik; spomnimo se ga še iz World Saxophone Quarteta, ob tem pa je pod 

svojim imenom objavil več kot sto petdeset albumov! Občutek za raznovrstno glasbo, ki jo vnaša 

http://www.ljubljanajazz.si/


v svoj izraz, razširja v sodelovanju s slovito soulovsko pevko Macy Gray. Avtorica z grammyjem 

ovenčane svetovne uspešnice I Try iz leta 1999 je z Murrayjem sprva sodelovala v njegovem big 

bandu. Murray je z mislijo na njen čutni raskavi glas znova spisal aranžmaje za njene soulovske 

uspešnice ter tako v enkratno zvočno izkušnjo imenitno združil stari in novi jazz, funk, soul, 

gospel ter rhythm and blues. Grayeva poje tudi na albumu novega Murrayjevega kvarteta Be My 

Monster Love, ki ga gostimo na festivalu; sugestivno je odpela naslovno pesem albuma, sicer 

delo priznanega pesnika Ishmaela Reeda. 

 

Odpovedan koncert japonske glasbenice Hiromi »The Trio Project« smo nadomestili z že pred 

dvema letoma napovedanim newyorčanom švedsko-turških korenin İlhanom Erşahinom in 

celotno dogajanje preselili iz Križank v Klub CD. 

 

Tudi letos nadaljujemo s snemanjem intervjujev, ki jih objavljamo na naši spletni strani. Intervju 

s Pedrom Costo, sokuratorjem jazz festivala, si lahko ogledate na povezavi 

http://www.ljubljanajazz.si/index.php/slv/galerija 

 

Srečevališče festivala bo Klub CD z restavracijo, ki bo odprta 3.–6. julija. 

 

Celoten program na www.ljubljanajazz.si 

 

Novinarje prosimo, da čimprej sporočijo želje po intervjujih.  
 

 

Dobrodošli na jazz festivalu Ljubljana! 

 

 

 

 

S podporo Veleposlaništva ZDA v Ljubljani. 

Član Europe Jazz Network 
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